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Infographic: Rikkers Infographics

“MIJN KIND MAG NIET ROKEN OF ALCOHOL DRINKEN”

OUDERS ZIJN DUIDELIJK

78% “Mijn kind
(12-16 jaar) mag
zeker niet roken”

69%

“Mijn kind
(12-16 jaar) mag

zeker niet drinken”

(2013)

“WE HEBBEN ZELF OOK INVLOED”

STEEDS MEER OUDERS BESEFFEN

Ouders die beseffen dat ze zelf invloed
hebben op het roken en drinken van hun kind

0%

20%

40%

60%
ROKEN DRINKEN

2007 2013 2007 2013

47%

58%
48%

59%

“NIX18 IS EEN GOED IDEE”

STEEDS MEER OUDERS VINDEN HET

“De leeftijdsverhoging voor tabak
naar 18 jaar is een goede zaak”

“De leeftijdsverhoging voor drinken van
alcohol naar 18 jaar is een goede zaak”

9 van de 10 ouders

8 van de 10 ouders

(2013)

“Af en toe roken
is schadelijk”

“Ieder weekend
1 of 2 drankjes
is schadelijk”
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“ROKEN EN DRINKEN OP JONGE LEEFTIJD IS SCHADELIJK”

STEEDS MEER OUDERS WETEN HET
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VOOR KINDEREN
NIET-ROKEN & NIET-DRINKEN
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